



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

Farské oznamy

Liturgický kalendár		Úmysly veriacich, na ktoré sú obetované omše		
Nedeľa 12. 5.	7. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA	7.30	JJ	Za zdravie Juraja a obrátenie
		9.00	DP	Za farníkov
		11.00	JV	Prvé sväté prijímanie detí
		18.00	DP	+ Ján a Helena
Pondelok 13. 5.	<i>Panny Márie Fatimskej, ľubovoľná spomienka</i>	7.00	DP	Za obrátenie detí a celej rodiny
		18.00	JV	+ rodičia František a Mária a švagor
Utorok 14. 5.	SV. MATEJA, APOŠTOLA, SVIATOK	7.00	JV	+ Stanislav a rodičia
		18.00	DP	+ za požehnanie pre rodinu
Streda 15. 5.		7.00	JV	+ syn Vladimír
		18.00	DP	+ rodičia a Igor
Štvrtok 16. 5.	<i>sv. Jána Nepomuckého, kňaza a mučeníka, spomienka</i>	7.00	JV	+ Juraj, Alžbeta, Mária, Ján
		18.00	DP	+ rodičia
Piatok 17. 5.		7.00	JV	Za Božiu pomoc pre celú rodinu
		18.00	DP	Za zdravie pre Tomáša a Máriu
Sobota 18. 5.	<i>sv. Jána I., pápeža a mučeníka, ľubovoľná spomienka</i>	7.30	DP	PodĎakovanie za 70 rokov života pre Elenu
Nedeľa 19. 5.	ZOSLANIE DUCHA SVÄTÉHO, SLÁVNOSŤ	7.30	JJ	+ Karolína
		9.00	DP	Za farníkov
		11.00	DP	Za Mareka a rodinu
		18.00	DP	Za Božiu pomoc pre Dávida a jeho rodinu

Iniciály: JV – Juraj Vittek, DP – Dominik Poláček, JJ – Mons. Jozef Jančovič

Zbierka na masmédiá

Dnes je zbierka na katolícke masmédiá. Pán Boh zaplať za vašu štedrosť.

Oratórium pre všetkých

V utorok bude ďalšie stretnutie Oratória pre všetkých o 19.00h.

Návšteva 7 kostolov Bratislavy

Aj tento rok pozývame na tradičnú oratoriánsku Návštevu siedmich kostolov Bratislavy, ktorá sa uskutoční v sobotu 25. mája 2024, v predvečer sviatku svätého Filipa Nériho (tento rok nedeľa Najsvätejšej Trojice). Informácie nájdete na stránke <https://7kostolov.sk>. Treba sa zaregistrovať online. Témou tohtoročnej návštevy je 7 liekov na hlavné neresti. Sprevádza otec Juraj Vittek. Súčasťou návštevy je svätá omša v Modrom kostolíku o 18.00h, ktorú bude sláviť bratislavský arcibiskup Mons. Stanislav Zvolenský.

Sviatok svätého Filipa Nériho a Najsvätejšej Trojice

Sviatok svätého Filipa Nériho, 26. mája, padol tento rok na nedeľu Najsvätejšej Trojice. V tento deň k nám opäť zavíta otec apoštolský nuncius Mons. Nicola Girasoli, ktorý bude sláviť svätú omšu večer o 18.00h, pri ktorej si uctíme aj relikvie svätého Filipa.

Farská púť do Francúzska

V spolupráci s cestovnou kanceláriou Awertour Vás srdečne v tomto roku prípravy na Jubileum venovanom modlitbe pozývame na farskú púť do Francúzska. Pôjdeme po stopách svätých (najmä sv. Terézie z Lisieux, sv. Jany z Arku, sv. Ludovíta M. Grigniona z Montfortu a svätého Martina a ďalších). Sprevádzať bude o. Juraj Vittek. Spolu s ním bude ako duchovný sprievodca prítomný aj duchovný otec Marek Krošlák, farár vo Vrakuni. Navštívime Paríž (počas takmer 4 dní uvidíme jeho klenoty, katedrálu Notre-Dame, kaplnku Sainte-Chappelle (santšapel), Louvre, Eiffelovu vežu, baziliku Sacré-Coeur a mnoho iného), normandské mestá Rouen (ruán), Lisieux, kde sa stretneme s karmel. pátrom F.-M. Léthelom (jedným z najväčších znalcov spirituality svätej Terézie), navštívime klenot a div Normandie Mont-Saint-Michel (monsanmišel) pri pobreží Lamanšského prielivu. Ďalej bretónske mestá Rennes (renn) a Nantes (nant). Prejdeme údolie rieky Loire (Loáry), navštívime stredoveký kráľovský hrad Chinon (šinon), mesto Tour, Orleáns a Chartres (šártr). Púť potrvá 8 dní a 7 nocí (1.-8. októbra 2024). Cena je 1290€ (primeraná vzhľadom na bohatý program, Francúzsko je veľmi drahá krajina). V cene je spätná letenka z Viedne do Paríža, autobusová doprava vo Francúzsku, 7xhotelové ubytovanie s raňajkami a večerou, autobusová doprava do Viedne a späť. Prihlásiť sa môžete u pani Heleny Kiššovej, najlepšie v pondelok po večernej adorácii (alebo na tel. +421 918 756 488, helamonika@gmail.com). Púť ponúkame predovšetkým našim farníkom, no podľa záujmu ponúkneme púť aj iným farnostiam. Preto prosíme, aby ste sa prihlásili čím skôr. Najlepšie do dvoch týždňov. Potom, ak zostanú miesta, ponúkneme púť aj širšej verejnosti.

Letný farský rodinný tábor

Pozývame rodiny na Farský rodinný tábor, ktorý sa uskutoční 18. - 23. augusta 2024 v zariadení Hotel Lomy v Hornej Vsi. Podrobnosti a kontakty nájdete na nástenke pred kostolom.

.....OZNAMY O AKTIVITÁCH MIMO FARNOSTI.....

Púť v Šaštíne

V dňoch 18.-20. mája v Bazilike Sedembolestnej Panny Márie v Šaštíne bude Turičná púť.

Pozvánka na modlitbu

Pod záštitou Konferencie biskupov Slovenska bude 22. septembra v Košiciach Národný pochod za život. Organizátori prosia o účasť na jeho príprave i samotnom podujatí. Viac informácií nájdete na www.pochodzazivot.sk

Pozvánka na modlitbu

Rehoľné sestry z rôznych spoločenstiev Vás srdečne pozývajú na modlitbu večerných chvál - vešpier, ktorá sa koná každý tretí štvrtok v mesiaci v uršulínskom kostole Loretánskej P. Márie. Program: o 17.30 adorácia, o 18.00 večerné chvály (vešpery).

Mariathon Rádia Mária

Tím Rádia Mária Slovensko aj tento rok pozýva zapojiť sa do svetového "behu lásky" – Mariathonu s cieľom podporiť projekty Rádia Mária v Nazarete, Mexiku a Pakistane. Podporiť projekty môžete (od stredy 8. mája 2024) na číslo účtu SK 23 1100 0000 0029 4404 8254 a VS: Mariathon 24 . Bližšie informácie o projektoch nájdete v ich dvojmesačníku alebo na www.radiomaria.sk